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产品名称 汉中TSCA检测认证公司

公司名称 深圳市华盛检测技术有限公司

价格 88.00/份
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公司地址 深圳市宝安区桥头万利业科技园B栋10楼整层

联系电话 18575532668 18575532668

产品详情

TSCA认证公司，TSCA检测认证机构，TSCA是什么测试 

一、TSCA认证是什么意思 

  

TSCA认证指的是海关安全过关认证，TSCA（有毒物质控制法案）是美国管理工业化学品的重要法规，
旨在综合考虑美国境内流通的化学物质对环境、经济和社会的影响，预防对健康和环境的“不合理风险
”。美国环保局（EPA）负责落实TSCA对化学品的管制，美国海关与边境保护局（CBP）负责在TSCA法
规下对化学品的进口进行检查。 

二、TSCA测试认证TSCA声明哪里可以做？ 

1、TSCA的标准或者测试方法是什么？ 

TSCA只是一个对于某些有害物质含量的法规要求，本身并没有明确的测试标准和方法，实验室大多是参
考其他一些法规中的方法来进行测试，因此不同实验室的测试方法可能都会有所区别。 

2、TSCA可以盖CNAS章吗，或者有没有什么资质证明？ 

TSCA不同于CE、IEC报告那些法规有规定明确的测试标准和方法，TSCA并没有标准和方法，只有限制
规定，因此是不可能申请CNAS资质的，因此也不可以盖CNAS章。TSCA声明本质上是一种自我声明，
是需要供应商自己来保证产品的合格，因此本身也并未要求其他资质认可。 

3、TSCA做完以后会有证书吗，为什么只有一份测试报告？ 

TSCA本身是没有证书要求的，在产品被海关审核时需要提供的只是一份TSCA声明（类似CE的自我申明
），声明自己的产品已经符合TSCA的要求，必要时需要提供TSCA的测试文件也就是测试报告。 



因此在做完TSCA后，客户只需要根据TSCA声明模板填写声明即可。 

4、TSCA是单材料进行测试吗，还是可以多个材料混测呢？ 

原则上TSCA是需要单材料测试的，但是TSCA由于需要对每个材料进行多种物质的化学测试，在整机产
品测试，材料点很多的情况下，单材料测试的费用会非常高。因此在材料点多的情况下一般也建议使用
多材料混测的方法，在考虑测试准确度的情况下，一般建议10个材料点为一组进行测试。简单来说就是
材料点少的情况下建议单材料测试，材料点多的情况下则建议多材料混测。 
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DecaBDE十溴二苯醚、PIP化磷酸三苯酯、PCTP五氯硫酚、HCBD六氯丁二烯、2,4,6-TTBP
2,4,6三-叔丁基；这些要求已于2021年2月5日正式生效，并将于3月8日期逐步实施。 

欧盟议会和欧盟理事会于2003年1月通过了RoHS指令，全称是The Restriction of the use of certain Hazardous
substances in Electrical and Electronic Equipment，即在电子电气设备中限制使用某些有害物质指令，也称20
02/95/EC指令，2005年欧盟又以2005/618/EC决议的形式对2002/95/EC进行了补充，明确规定了六种有害物
质的限量值。CE模式 Aa：内部生产控制，加第三方检测（Module Aa: Intervention of a Notified Body） 如
果把电容C并联在线圈两端，就成为的电路，开关闭合时充电电流在R上形成压降，使线圈两端电压增长
较慢，吸合时间就会延长。同样，在开关断开时，电容C的放电和被感应电势反向充电，又会使释放时
间延长。继电器延缓动作电路若只希望延长释放时间，可利用的电路。电源接通时二极管D处于截止状
态，不起作用。但当开关K断开时，线圈里的感应电势将通过二极管形成电流，使铁芯里的磁通衰减缓
慢，释放动作就推迟了。继电器延缓动作电路(二极管)电路比占用空间小，但只延缓释放时间，对吸合
时间无影响。水在流动的过程中会做功，电在流动过程中也会做功。电流通过线径细、电阻大的导线时
，会发生类似塞车的情况，导致发热。电灯的钨丝能承受高温，钨丝在高热情况下就发光了。交流电源
线分为零线和火线。零线总是与大地的电位相等（但并不是说大地的电位就一定低），火线与零线保持
呈正弦振荡式的压差。因为人在自然状态下与大地是零电位差的，所以一般情况下，人接触零线是不会
被的。用电器把外壳与零线连接（接零）就可以保护人不触电，就是这个原因。云段落】如果要改变单
相电容启动与运行式异步电动机的转动方向，只需要把两绕组线圈之一的两根出线端对调一下即可。友
情提示；根据单相电机实物图中的一台0.75kw单相电机的运转电容器，实际电容量为16uf/450vAC，启动



电容器的电容量是60uf/450vAC。根据本人实际接触的电机适配经验来说，对于1.5kw的单相双电容器运转
的电机，它的运行电容器的容量为35uf，启动电容器的容量为140uf。与上面介绍的0.75KW的经验计算公
式吻合。CMOS的推挽输出：输出高电平时N管截止，P管导通;输出低电平时N管导通，P管截止。输出
电阻小，因此驱动能力强。CMOS门的漏极开路式：去掉P管，输出端可以直接接在一起实现线与功能。
如果用CMOS管直接接在一起，那么当一个输出高电平，一个输出低电平时，P管和N管同时导通，电流
很大，可能烧毁管子。单一的管子导通，只是沟道的导通，电流小，如果两个管子都导通，则形成电流
回路，电流大。输入输出高阻：在P1和N1管的漏极再加一个P2管和N2管，，当要配置成高阻时，使得P2
和N2管都不导通，从而实现高阻状态。 
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